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  ZAPISNIK 

 

sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine održane dana 21.03.2024. godine u 19,00 sati u Maloj 

dvorani Pučkog otvorenog učilišta Krapina  

 

SJEDNICI PRISUSTVOVALI: 

Željkica Smrekar, Mladen Gregurović, Darko Mužar, Josip Kozina, Julije Kos, Kristijan Krsnik, 

Jelena Majsec, Kristijan Mužek, Lucija Slijepčević, Ivan Bajcer, Miljenko Golub, Irena Šafranko, 

Gordana Kučinić 

ODSUTNI: Damir Novina, Adalbert Turner 

OD OSTALIH SJEDNICI PRISUSTVOVALI:  

Zoran Gregurović, gradonačelnik, Ivica Hršak, zamjenik gradonačelnika, Snježana Pelin, pročelnica 

Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko pravne odnose, 

Jelena Milčić, pročelnica Upravnog odjela za financije, proračun, javnu nabavu i gospodarstvo, Željka 

Jurman, službenica privremeno ovlaštena obavljati poslove pročelnika Upravnog odjela za gradnju, 

promet i komunalno gospodarstvo, Andrea Cobović, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti, poslove gradonačelnika i gradskog vijeća, Ivana Ferk Pavić, voditelj zapisnika te 

predstavnici medija. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović otvara 20. sjednicu 

Gradskog vijeća Grada Krapine, pozdravlja sve prisutne, konstatira nakon izvršene prozivke da 

sjednici prisustvuje 13 od 15 članova Gradskog vijeća te se mogu donositi pravovaljane odluke kao i 

drugi akti. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović napomenuo je da su 

članovi Gradskog vijeća materijale za 20. sjednicu primili uz Poziv za sjednicu te je dao na glasovanje 

predloženi Dnevni red. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je jednoglasno sa 13 glasova 

ZA, PROTIV i  SUZDRŽANIH nije bilo, prihvaćen sljedeći 

 

DNEVNI RED 

 

1. Pitanja i prijedlozi 

2. Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine 

3. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja po projektu "Rekonstrukcija NC 1.5. = A.G. 

Grada Krapine - Velika Ves - Popovec (D1)"  

 

 

TOČKA  1. 

Pitanja i prijedlozi 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović pozvao je gradskog vijećnika Ivana 

Bajcera, koji se javio za riječ. Gradski vijećnik g. Bajcer pozdravio je sve prisutne te postavio pitanje 

u kojoj je fazi realizacija projekta Društveni dom u Podgori te vezano uz  rekonstrukciju ulice, kod 

zgrade u Podgori s obzirom da se na pločniku  zadržava voda kod dva šahta. Ujedno je istaknuo da je 



u Podgori „kod Križa“ jako slaba vidljivost pa moli da se vidi mogućnost postave ogledala. S obzirom 

da ima upita građana za dionicu ceste u Dolića, od rampe do željezničkog stajališta, vezano uz 

izgradnju nogostupa predlaže da se izradi obavijest odnosno informacija građanima na problematiku 

izgradnje nogostupa. 

Gradonačelnik Zoran Gregurović pozdravio je prisutne te dao odgovore na postavljena 

pitanja. Vezano uz postavu ogledala i rekonstrukciju ulice, gradonačelnik je odgovorio da će stručna 

služba sa pročelnicom Jurman izaći na teren i vidjeti što je potrebno učiniti. Vezano uz nogostup, 

gradonačelnik je naglasio da se pitanje proteže već godinama s obzirom da HŽ infrastruktura nije dala 

suglasnost za izgradnju nogostupa jer bi isti bio preblizu pruge. S obzirom na upite pripremit će se 

pismeni odgovor za građane. 

Na pitanje o izgradnji Društvenog doma u Podgori gradonačelnik je odgovorio da se na tome 

konstantno radi. Dom je isprojektiran, građevinska dozvola postoji. Trenutno se radi dokumentacija 

za provođenja postupka javne nabave za izgradnju Doma.  

Gradska vijećnica gđa Gordana Kučinić postavila je pitanje po čijoj odluci i iz kojeg razloga 

je postavljen semafor kod veterinarske stanice te smatra da su sada ovi novi semafori značajno 

usporili prometnicu koja je i inače, u vremenu kad ljudi idu s posla, previše opterećena.  

Gradonačelnik je odgovorio da se radi o regulaciji prometa preko željezničko-cestovnog 

prijelaza prema Bregovitoj ulici, na državnoj cesti D206 koja je pod ingerencijom Hrvatskih cesta. 
Prije nekoliko godina bilo je u vrlo kratkom vremenu nekoliko naleta vlaka na vozila pa se pokrenula 

inicijativa za pronalaženje boljeg i sigurnijeg prometnog rješenja za taj prijelaz. U rješavanje 

problema sigurnosti prijelaza preko željezničke pruge  uključili su se Agencija za istraživanje 

željezničkih nesreća, Hrvatske ceste, Hrvatske željeznice te Ministarstvo unutarnjih poslova. 

Napravljeno je nekoliko varijanti rješenja, međutim niti jedno od tih rješenja nije u potpunosti 

zadovoljavalo. Ovim rješenjem odgovorilo se na najviše spornih pitanja. Što se tiče problema koji su 

se prvih dana pojavili to je iz razloga što semafori još nisu bili prilagođeni. Promet je sniman dronom 

dva dana da se vidi protok prometa. Postoji u tom dijelu jedan problem koji je nemoguće riješiti, a to 

je problem skretanja iz Rendićeve ulice u Bregovitu, jer automobil koji dođe do pozicije skretanja i 

kad treba skrenuti, idu automobili iz smjera ulice Hrvatskih branitelja i tu se stvara kolonu. To je 

problem koji se bez dodatne trake „skretača“ ne može riješiti. Gradonačelnik je potvrdio da su prvih 

dana po novoj regulaciji bile gužve jer vozači nisu znali nova pravila, no vjeruje da će s vremenom 

situacija biti bolja. Što se tiče tog projekta gradonačelnik je naglasio da taj projekt nije realizirao Grad 

Krapina, već je to projekt za kojeg su Hrvatske Ceste dobile nalog od Ministarstva unutarnjih poslova 

i Agencije za istraživanje željezničkih nesreća. Konačno rješenje će biti izmještanje državne ceste 

D206, to bude cesta koja bi iz zone trebala obilaziti Šabac i ići gore prema Tkalcima. Gradonačelnik 

je napomenuo da smo svjesni da problem protoka prometa postoji i da se kontinuirano radi rješavanju 

problema odnosno pronalaženju najboljeg rješenja, no svima bi nam trebala biti najbitnija sigurnost.  

 

TOČKA 2.  

Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović otvorio je raspravu vezano na tekst 

Zapisnika. 

Kako nije bilo rasprave predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović dao je na 

glasovanje Zapisnik sa 19. sjednice Gradskog vijeća te konstatirao da je sa 13 glasova ZA, 

SUZDRŽANIH i PROTIV nije bilo, donijet sljedeći 

 

Z A K L J U Č A K  

U s v a j a   se  Zapisnik sa  19. sjednice Gradskog vijeća Grada Krapine. 

 

TOČKA 3. 

Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja po projektu "Rekonstrukcija NC 1.5. = 

A.G. Grada Krapine - Velika Ves - Popovec (D1)" 

 

 



Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika 

Odbora za statutarno pravna pitanja da podnese Izvješće sa sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja g. Kristijan Mužek obavijestio je članove 

Gradskog vijeća da je Odbor na svojoj sjednici raspravio o prijedlogu Odluke o suglasnosti za 

provedbu ulaganja po projektu "Rekonstrukcija NC 1.5. = A.G. Grada Krapine - Velika Ves - 

Popovec (D1)" i nema primjedbi s osnove njegove usklađenosti s propisima te je isto uputio 

Gradskom vijeću na donošenje. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Krapine g. Mladen Gregurović poziva predsjednika 

Odbora za financije i proračun da podnese Izvješće sa Odbora. 

Predsjednik Odbora za financije i proračun g. Josip Kozina obavijestio je članove Gradskog 

vijeća da su članovi Odbora na svojoj sjednici raspravili o prijedlogu Odluke o suglasnosti za 

provedbu ulaganja po projektu "Rekonstrukcija NC 1.5. = A.G. Grada Krapine - Velika Ves - 

Popovec (D1)", isti su primili na znanje i uputili Gradskom vijeću na daljnji postupak. 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Gradskog vijeća g. Mladen Gregurović je nakon 

provedenog glasovanja konstatirao da je jednoglasno sa 13 glasova ZA, PROTIV i SUZDRŽANIH 

nije bilo, donijet sljedeći 

Z A K L J U Č A K  

Donosi se Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja po projektu "Rekonstrukcija NC 1.5. = 

A.G. Grada Krapine - Velika Ves - Popovec (D1)", u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

 

 

 

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravio je sve prisutne te zatvorio 20. sjednicu Gradskog 

vijeća.                                                                                             

      

 

 

 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

       Mladen Gregurović 

 

Zapisnik sastavila:  

 Ivana Ferk Pavić 

 


